Домашнє завдання № 44
(Лінзи)

1. (2 б.) Побудуйте зображення предмета АВ у лінзі (рис 1 а - б). Предмет АВ перпендикулярний до головної оптичної осі.
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2. (3 б.) Відстань від зображення свічки до тонкої розсіювальної лінзи 4 см. Фокусна відстань лінзи 20 см. Висота зображення свічки 8 см. Знайдіть: 1) відстань від лінзи до свічки; 2) висоту свічки; 3) збільшення?

3. (3 б.) Зображення предмета на екрані удвічі більше за сам предмет. Відстань від предмета до лінзи на 10 см більша за фокусну відстань лінзи. На якій відстані від лінзи міститься екран?

4. (4 б.) За допомогою тонкої лінзи отримують збільшене у 2 рази зображення предмета. Якщо предмет змістити на 1 см в бік лінзи, то зображення буде збільшене у 3 рази. Знайдіть фокусну відстань лінзи. Розгляньте усі можливі випадки.
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